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IT –УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ В УМОВАХ ВІЙНИ  

ТА СЛОУБАЛІЗАЦІЇ 

 

Хвиля макроекономічної нестабільності найчастіше є наслідком 

несприятливих умов для бізнесу, тому кожен підприємець ставить собі 

питання, як зберегти прибутковість, щоб уникнути краху бізнесу. Загалом в 

Україні з початком повномасштабної війни майже весь бізнес переживає 

складні часи. Тому постає нагальна потреба відновлення ефективності бізнесу 

в умовах війни. Саме економічний розвиток бізнесу зможе забезпечити 

зростання ВВП України, яке так необхідне для нарощення військового 

потенціалу. Основним завданням, що полягає стійкості бізнесу в умовах війни 

є швидкі технологічні зміни, а саме модернізація інформаційних систем (рис. 

1).  

 
 

Рис. 1. Модернізація інформаційних систем бізнесу [1] 

 

Модернізація інформаційних систем базується на використанні хмари 

бекапів, користуванні захищеними сервісами та договір ІТ-аутсорсингу. Такі 

інструменти дозволяють захистити активи та бізнес-інформацію. 

Потрібно розуміти, що світовий ринок ще довго буде перебувати у 

складних умовах, а для перемоги у війні потрібен деякий час. Тому потрібно 

використовувати всі наявні та потенційні можливості для здійснення 

ефективної роботи підприємства. Рецесія впливає на багато сфер, що 

стосуються бізнесу. Під час стагнації економіки відбувається загальне 

зниження економічної активності (безробіття, падіння попиту, скорочення 

інвестицій, зростання заборгованості тощо). Тож інформаційні технології 

можуть надати необхідний поштовх у різних аспектах управління бізнесом, 

щоб запобігти компаніям опинитися на межі банкрутства (рис. 2). 
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Рис. 2. Використання ІТ під час макроекономічної нестабільності [2] 

Загалом використанням цих підходів може не тільки підтримувати 

бізнес, а й навіть забезпечити економічне зростання економіки завдяки низці 

чинників: 

1) використання електронної комерції та автоматизація процесів 

дозволяє зменшити витрат на рекламу; 

2) бізнес-аналітика сприяє підвищенню ефективності виробництва; 

3) соціальні мережі дають змогу якісно та швидко просувати послуги; 

4) віддалена робота дозволяє працювати поза офісних приміщень. 

Отже, щоб вистояти в жорстких умовах слоубалізації, бізнесу необхідно 

залучити всі можливі інструменти ІТ – управління. Це дозволить  швидко 

реагувати на мінливі умови господарювання та адаптуватися до жорстких 

умов ведення бізнесу в умовах війни. 
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